

# Optimo

## Optimo, serviciul optim de plată și inspecție

Optimo conține 2 servicii importante care vin la un cost suplimentar mic:



### O amânare a plății

**Beneficiul dvs.: Putere mai mare de cumpărare**

Dvs. plătiți costul **Optimo** imediat prin transfer online. Dvs. plătiți prețul total al autovehiculului prin transfer bancar NUMAI înainte ca mașina să ajungă în HUB.



### Un control suplimentar la hub-ul de destinație

**Beneficiul dvs.: Fără risc de daune neașteptate**

Așteptați liniștit livrarea. Organizăm o inspecție profesională suplimentară a vehiculului dvs. la hub-ul de destinație, căutând în mod special avariile care ar fi putut fi cauzate în timpul transportării și depozitării vehiculului. În cazul în care sunt descoperite astfel de deteriorări, le vom rezolva conform politicii noastre de revendicare. Desigur, chiar și după livrare puteți depune o cerere în cazul în care vehiculul prezintă avarii care nu au fost menționate în timpul licitației sau al inspecției **Optimo**.

## Important

Atunci când comandați **Optimo**, puteți alege să ridicați singur mașina de la HUB-ul local sau să comandați transportul la sediul dumneavoastră după ce mașina a fost verificată la HUB. **Optimo** nu poate fi comandat pentru vehicule de peste 35.000 €, vehicule avariate, epave, camioane ușoare și vehicule comerciale mari.

## Beneficiile oferite de Optimo, în 5 etape simple

- 1** Conectați-vă la „Contul meu”. Mergeți la „Finalizați comenzile” și faceți clic pe „Confirmați”.
- 2** Dacă optați pentru transportul **OPENLANE**, puteți alege între serviciile suplimentare disponibile pentru această mașină. Bifați căsuța în care doriți să beneficiați de **Optimo**.
- 3** Continuați prin verificarea selecției. În prezentarea generală veți vedea costul total și o indicație a sumelor care trebuie plătite online și prin transfer bancar. Faceți clic pe butonul „**Confirmă și plătește în avans**”. Plătiți imediat taxa pentru **Optimo** prin plata online cu un card de credit. Executați plata online prin intermediul gateway-ului de plată securizat al Ingenico și faceți clic pe „**Confirmare**”.
- 4** Acum autovehiculul se va deplasa în **OPENLANE**-ul dvs. de la „**Să fie confirmat**” la „**Să fie plătit**”. Câteva zile înainte ca vehiculul să ajungă la HUB-ul local, veți fi invitat prin e-mail să plătiți vehiculul prin transfer bancar.
- 5** Odată ce ați plătit pentru autovehicul prin transfer bancar, vă vom trimite Autorizația de ridicare, ca de obicei. În „Contul meu”, sub tab-ul „**Acte**”, veți găsi acum 2 facturi: una pentru **Optimo** și una pentru autovehicul.